
الســــــلام عليكم ورحمة الله وبركاته

* هذه مجموعة من الأسئلة التي أذكرها من الإختبار مع إجاباتها الصحيحة 100% بإذن الله تعالى ؛ وفالكم التوفيق يارب وإن شاء الله كلكم فل مارك [image: http://www.ckfu.org/vb/images/shrqwea/119.gif]


-1من وسائط النقل >>>>> الأسلاك المزدوجة

-2الحواسيب التي لاتستخدم في البنوك >>>>> الحواسيب العملاقة

-3من وحدات الإخراج >>>>طابعه نقطيه  dot matrix printer ( وليس شاشة العرض البصري لأنه كتب ((شاشة)) وشاشة العرض مالها علاقة نهائياً)

-4تعتبر وحدة الحساب والمنطق ALU جزء من >>>>وحدة المعالجه المركزيه  CPU

-5من وحدات الادخال >>>> الكاميرا الرقمية

-6من الطابعات الاكثر ازعاجا والتي تصدر ضوضاء >>>> Daisy wheel printerالطابعات ذات العجلات 

-7التيرابايت يساوي >>>> الف جيجابايت

-IBM 8تستخدم معالج >>> انت


-9إجابة الشبكة LAN >>> خمسة حواسيب في مكتب واحد ترتبط بشبكة واحدة

-10باعقتادك فإن أقصى سعة للذاكرة العشوائية >>>> 2 ميجابايت

-11حاسبات الماكنتوش >>>> Motorola proccer

-12تعمل كوحدة ادخال وإخراج معاً >>>>شاشة اللمس Touch screen

-13يتكون نظام الحاسب من >>>> المعدات- البرمجيات- المستخدمون

-14تعتبر من ثقوب التوسعة >>>>واجهة شبكة الاتصال  network interface card

-15ساعة النظام ترتبط بـ >>>> cpu

-16لتغيير لغة الكتابة نستخدم >>>> ctrl+shift

-17لتغيير الكتابة للغة العربية في مستند وورد >>> (اليمين) alt+shift

-18ذاكرة القراءة فقط تسمى >>>> (read only memory (ROM

-19البرنامج هو عبارة عن >>>> مجموعة من التعليمات المتسلسلة التي تشغل الحاسب بالطريقة التي يريده المبرمج

-20تسمى عملية تحميل البيانات من الخادم >>>تحميل DOWNLOAD

-21تعتبر ذاكرة الوصول العشوائي >>> ذاكرة أساسية

-22البيانات المخزنة في ROM >>> لاتفقد بياناتها بإنقطاع التيار الكهربائي

-23البيانات المخزنة في ذاكرة الوصول العشوائي >>> تفقد بياناتها بإنقطاع التيار الكهربائي

-24المجلد الإفتراضي لحفظ ملف الوورد >>>> my documents وثائق 

-25لتحويل ملف من وورد 2003 إلى وورد 2007 >>> من قائمة اوفيس نختار تحويل

-26في الاكسل لكتابة 2+3= دون أن يجمعهم >>>> "2+3="

-27الدالة التي تعبر عن المتوسط الحسابي >>>> متوسط average

- 28لجمع الخلايا A2,B2,C2 في الاكسل >>> نكتب الأمر A2+B2+c2=

-29تقاس سعة الذاكرة >>> بالميجابايت (أو الجيجابايت ولكن ليس الجيجابايت في الثانية)

-30الذاكرة التي تعمل مع عملية الإستنهاض هي >>> ذاكرة ROM

-31الذاكرة التي تتغير بياناتهابإستمرار >>> ذاكرةBIOS 

-32تتميز الذاكرة الثانوية عن الذاكرة الرئيسية >>>> بأنها أكبر سعة

-33من الاشياء التي تؤثر على أداء الحاسب >>> سعة ذاكرة RAM

-34من لغات البرمجة >>> HTML

-35مولدات التطبيقات تعتبر من >>>> الجيل الرابع

-36تتميز المترجمات عن المفسرات >>> بأن المترجم يقوم بترجمة كل البرنامج مرة واحدة عكس المفسـر

-37من أنظمة التشغيل >>> LINUX 

-38من برمجيات النظم >>> نظام التشغيل لينكس

-39تتمثل الواجهة في البرمجيات في >>>> التخاطب بكتابة الاوامر +واجهة المستخدم الرسوميه Graphical User Interface

- 40يهدف تطوير النظم إلى >>>> تطوير البرامج المستخدمة في الحاسب

-41من الآثار السلبية لمجتمع المعلومات >>>> قلة الاحتكاك الاجتماعي 

-42من أشكال الشبكات >>>> شبكة النجمة

-43الجسر يستخدم لربط >>>> شبكتين محليتين متشابهتين

-44تقاس سرعة المودم بالـ >>>>> BAUD

- 45تستخدم محركات البحث في >>>> الحصول على المعلومات من الانترنت

-46يستخدم FIREWALLS في >>>> منع المستخدمين الخارجيين الغير مرخص لهم

-47من المجالات التي يكون فيها الحاسب أفضل من الانسان >>>> المهام المتكررة بكثرة

-48تستخدم أنظمة المعلومات الادارية في >>>> تزويد مدير المؤسسة بالمعلومات الضرورية لمساعدته في إتخاذ القرارات

-49من استعمالات الحاسب في المستشفيات >>>> تخزين سجلات المرضى

-50التجارة الإلكترونية هي >>>> البيع والشراء عن طريق الانترنت

- 51في سؤال إدراج عمود في الاكسل ( ماأذكر السؤال) >>>> الإجابة الصحيحية ( ليس مما سبق )

-52لتظليل النص كامل في الوورد نستخدم >>>> CTRL+A عند أي كلمة

-53لتظليل فقرة في مستند وورد >>> نضغط 3 مرات
التصحييح لبعض الاخطاء :

لتغيير لغة الكتابة نستخدم >>>> ctrl+shift
^
هذي متأكد منها؟؟ مو المفرووض كذا >> alt + shift  [image: http://www.ckfu.org/vb/images/shrqwea/%28107%29.gif]

-باعقتادك فإن أقصى سعة للذاكرة العشوائية >>>> 2 ميجابايت

مستحيل رام 2 ميجا !
الجواب 2 جيجا [image: http://www.ckfu.org/vb/images/shrqwea/cool.gif]
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